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1

: استفاده از ماشین حساب ساده مجاز است. توجه

.دیكنانتخاب    ها از داخل كمانک  درست راواژه    ،ریز  ی هااز جمله  کیهر  در 1

 ( یهیدروژن / دروالسوان )  ها است.نیروی بین مولکولي غالب در چربي آ(

 (بتثم / منفی) .شودبه این قطب متصل مي  طلا، فلز  طلا  یک بند ساعت بادر آبکاری   (ب

HCl/) دهند.واكنش مي  گازاین   ا بااتن ر ، گازكننده موضعيحسبي  یهبرای ته (پ Cl2) 

Si/)   .شن و ماسه است  زیها و نها، صخرهسنگز  ا  یاریبس  ي اصل  ی هاسازنده  از  يکی  (ت SiO2 ) 

الکترولیت / غیر الکترولیت( )  .شود، گفته ميستآب به شکل مولکولي ادر  ها  ل آنبه موادی كه انحلا  (ث

25/1

.را بنویسید نادرستهای  عبارت شکل درست .  های زیر را مشخص كنیدهر یک از عبارت درستی یا نادرستی 2

ارد. نقش كاهنده را د  )V(وانادیم  ،  با فلز روی  )V(وانادیم  محلولي از نمک در واكنش   (آ

   آید.كه طي فرایندهایي از نفت خام به دست مي  است  کآروماتی   ين  تركیبزایلاپار  (ب

كند.اما با تغییر هر یک از اجزای سلول، ولتاژ تغییر مي  ، هر سلول گالواني ولتاژ معیني دارد (پ

/برابرO2−یون  نسبت بار به شعاع اگر   (ت
− 21 43 ت. اس  pm  70ن یون  یباشد، شعاع ا10

5/1

3 
خ دهید.های زیر پاسبه پرسش

فه كنیم و آن را ضا ا این مخلوطبه را  (C)ماده    اگراما  .ناپایدار است ( Aیک حلال آبي ) و(  Sآلي )  یک حلالمخلوط   آ(

؟است  درست  زیر  هایعبارتكدام ،  در این حالت.  شودپایدار ایجاد مي ناهمگن  ، یک مخلوطهم بزنیم 

باشد.اسید چرب    نمک   تواندمي  Cماده   (1

          یک كلوئید باشد.تواند  مي  Aو   Sو ماده  مخلوط د (2

حل شود.  A حلالدر  هم  و    S حلال تواند هم در  مي  Cده  ما (3

C,)   .كنیدیین  عترا    (b) ( وa)  یها كربناكسایش    هایعدد  ، زیر  ساختارهای در  ب( O6 8)

.دهدميرا نشان    SO2مولکولاستاتیکي ونقشه پتانسیل الکتر  روروبهشکل  

 دارد؟چه رنگي  نقشه  این    در  (A)بخش   پ(

 شود؟چه رنگي مي  pH، كاغذ  در آبولکول  انحلال این م با   (ت

5/1

ه دوم حصف در  تدامه سوالاا
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است  و  خلت  نآ   مطع  ، دارد  HCN(aq)  دیاس  کیانیدروسیه  يوحش  بادام 4 خطرناک  آن   از    محلولي  pHاگر    .خوردن 

  ؛      باشد  15/5این نوع بادام در دمای اتاق برابر   رۀشی

( ) ( ) ( )+ −+HCN aq H aq CN aq 

log/)  .به دست آوریداین محلول  را در   )CN−(  یون سیانیدو غلظت   یون هیدرونیومغلظت    آ( =7 0 85 ) 

/با   ر دمای اتاق برابر دد  اسی  سیانیکهیدروaKاگر   ب(
− 104 9 ثابت یونش،  باشد10 و بنویسید  ا  ر  (aK)  اسید  عبارت 

 حساب كنید. را  در این محلولود  موج   (HCN) اسید هیدروسیانیک  لیوم غلظت 

5/1 

 ها پاسخ دهید.سشپر  هب  و  حالت مایع در نظر بگیرید  به،  در جدول زیرداده شده  مواد   5

 چرا؟ ایع است؟  الت م به ح  تریکمي  ایدم گستره  كدام ماده در    آ(

  است؟  ترقوی  یعم ماكدا   های سازندهنیروهای جاذبه میان ذره  (ب

 چرا؟ 

 ( oCنقطه جوش )  (oC)  نقطه ذوب ماده

KBr 734 1435 

P4 15/44 5/280 

NaF 996 1704 

1 

 دهد.يشهر بزرگ نشان م   کی   ی وااز ه یا در نمونهها را  ندهی آلااز   يغلظت برخ  نمودار زیر 6

 ؟ است  دام گازبه كبوط  ه مرغلظت آلایند  کمترین  آ(

 ؟شودمي  هواشدن    ایهقهوموجب  لاینده كدام آ ب(

یا   ترنگرکم  رنگ هوای آلوده  ،لظت اوزونبا افزایش غ  (پ

 دهید.؟ توضیح  شودمي  ترنگرپر

شده  (ت موازنه  واكنش  نیتروژن  گاز    پیدایش  معادله 

 بنویسید.  را کسیدنووم

5/1 

 ت. موجود اس  در دمای اتاق  مول بر لیتر 01/0غلظت    ا ب  دیم هیدروكسیارب   ي ازمحلول 7

 به دست آورید.را در این محلول   وکسیدیون هیدر  غلظت  آ(

 .حساب كنید را   محلول این  لیتر  5/0در    درونیومن هییو  هایشمار مول  (ب

log/) ورید.به دست آ  اتاق ایدر دم   را  محلول   pH  (پ =5 0 7) 

75/1 

 دهد. نشان مي   ارخوردگي    ردر براب  انتقال گاز (Fe)   های فولادیلولهحفاظت    شي برای رو  یرشکل ز 8

 یسید . ت آن را بنوعل  ؟بیشتر است(  Feیا  M)كدام فلز  oE (آ

 د.را بنویسی  اکسندهگونه  نماد  وشتن دلیل،  با ن  (ب

 ؟شودمي  داد و ستدهای اكسنده و كاهنده  هبین گون چند الکترون   (پ

25/1 

  وم سه حصف در  تدامه سوالاا 

( ) ( ) ( )+ −→ +Ba OH Ba aq OH aq2
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 لز منیزیم از آب دریا: ف  ه پایاني استخراجمرحلدر   9

 ؟  ودربه كار مي الکترولیتی یاگالوانی   ، سلول الکتروشیمیایي   كدام  (آ

 ؟شودمي استفاده  منیزیم كلرید  محلول  یا بنمک مذا  كدام از    ،تهیه این فلز  در  (ب

 چرا؟ ؟  است کدام الکترودبه سمت    ،سلول  این  درهای منیزیم  یونجهت حركت   پ(

1 

 دهد.  ميد را نشان  مواهای زیر الگوهای ساختاری برخي شکل 10

 

 بنویسید.  (2)ماده  برای  كاربردیک    و نام (آ

 چرا؟ . دمطابقت دار (1)ی الگو  با  های آليساختار اغلب تركیب  (ب

پی  (پ آنتالپي  .بر برا  بترتی  به  Si-Si  و C-Si  وندمیانگین  −kJ mol ماده شپی  .است  327و    1435 كدام  كنید     بیني 

 ؟  تری داردكم  سختي (3)یا   (2)

1 

o  در دمای  مولار  1/0با غلظت    دارپروتونتک اطلاعات مربوط به دو نوع اسید  جدول زیر 11
C25 ددهرا نشان مي. 

 .توضیح دهید  دارد؟  بیشتری رسانایی الکتریکیاسید   كدام  (آ

 را حساب كنید.  HBاسید   درصد یونش  ب(

 ؟نداردوجود    كدام گونه  (1)  محلول   در  پ(

              H O+
3     ،OH−

  ،  HA     ،A− 

 كند؟غییری ميچه ت  ،ه آندن مقداری آب مقطر بفزوبا ا  (1)محلول    pH  (ت

] د اسیفرمول  محلول شماره  ( )]+H aq 

1 HA 1/0 

2 HB 002/0 

5/1 

 های زیر را بنویسید.هر یک از عبارت  علت  12

 .شودده ميفید دیسTiO2دانه   رنگ  (آ

 . برای موهای چرب مناسب استو    عوارض جانبي كمتری دارد  صابون مراغه   از  استفاده   ب(

 .استهم مساوی   در بلور سدیم كلرید با Cl−وNa+های یک از یون  هر  یونوردیناسئعدد كو  (پ

 دهند.درصد مولي فراورده، فشار سامانه را افزایش مي  افزایشبرای   وش هابر،به ر  (NH3)   تولید آمونیاک   در  (ت

5/1 

  م چهاره حصف ر د تدامه سوالاا 
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 .دهد  يمتان را نشان م   از  متانول   دیدو روش تول ریمودار ز. ن روديكار م   به  PET  یي ایمیش  افتیبازمتانول در   13

 

 تولید شده را بنویسید.  فرمول شیمیایي فراورده  (?)جای علامت    آ(

 است؟ شوارد  به متانولمتان   تبدیلفرایند  را  چ  ب(

  چه مزیتي دارد؟ (1) نسبت به روش    (2)ش  رو  ،انول از متانته م در تهی  پ(

1 

  کاهشی های  واکنشنیم  . با توجه بهستانیکل    تركیبي ازو    میم كاداز    ساخته شده  ، باتریای قابل شارژهباتری  یکي از 14

 ها پاسخ دهید.پرسشبه ها  آن

    /= −oE V0 76                 ( ) ( ) ...( )... ...( )... ( ) ( )Cd OH s a e b OH aq Cd s− −+ → +2 (1) 

/= +oE V0 49               ( ) ( ) ( ) ( ) ( )− −+ + → +NiO s H O l e Ni OH s OH aq2 2 22 2 2 (2 ) 

 را موازنه كنید.  (1)واكنش نیم  ،  (b)و  ( a) به جای  با قرار دادن اعداد مناسب آ(

    چرا؟  ؟دهدرخ مي  دآن  در  واكنشر این باتری كدام نیم د ب(

  .بنویسید ار (2)  اكنش ویمن  در   نیکل اکسایشعدد  تغییر پ(

   .حساب كنیدرا  این باتری   emf ت(

75/1 

Nهای زیر، سامانه تعادلي تبدیل گازشکل   15 O2 ها به پرسشه آن  ب  دهد. با توجهنشان مي  معینرا در یک دمای NO2به4

 پاسخ دهید.

سامانه    (آ هر  4اگر حجم  و  با هم   هذر  لیتر  آن   از  مول   02/0  ارز 

 كنید.حساب  ت تعادل واكنش زیر را  ثابباشد، گونه  
 

                    H 0       ( ) ( )N O g NO g2 24 2 

 د؟ شوميزیاد  ا  ی  كمتعادل بت  ثابا افزایش دما،    (ب

1 

 20 باشید  و سربلند پیروز 
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(25/0              )                      (25/0) 

(25/0  )                     (25/0 ) 

(25/0(                          )25/0 ) 

(25/0     )    (25/0) 

(25/0   )                (25/0 ) 

       112ص       HCl  (25/0) (پ                       60ص     (25/0) ثبتم (ب                                6 ص  (25/0)  دروالسوان  آ( 1

 17ص      (25/0)  یتغیر الکترول (ث                                67 ص      SiO2 (25/0) (ت
25/1 

 84ص    (25/0)   ارد.دنده اکسنقش  )V(وانادیم  - (25/0) نادرست (آ 2

 46ص    (25/0)  درست (پ                              114ص      (25/0)  درست (ب

/  - (25/0) نادرست (ت r pm
r

−=   22
1 43 10  78ص      (25/0)  140

5/1 

3 
 52ص        (25/0)  صفر = bو          a  =4  +(25/0) ب(                                 7و  6ص      (25/0)  3و (  25/0)  1 آ(

 16ص       (0/ 25)  سرخ (ت                                                   73ص        (25/0) آبي پ(
5/1 

/                                                                   27و   25ص      آ( 4 /[H ] [H ]+ − − + −= =   = 5 15 0 85 6 610 10 10 7 10 

 

                                                                                                                         (25/0)          [CN ] [H ]− + −= =  67 10   

          (25/0)                                                                                                         28و  23ص      ب(
a

[H ][CN ]
K

[HCN]

+ −

= 

( )
/ [HCN] / M

[HCN]

−

− 
 =  =

6 2
10 7 10

4 9 10 0 1 

 

5/1 

 (0/ 25)  تر است.ذوب و جوش آن کمطه نق تفاوت -P4 (25/0 )آ( 5

بین  اوتفچه  هر    –NaF    (25/0  )  (ب جوذ  نقطهت  و  مادهوش  ب  باشد  یک  بیشتر  گستر  آن )  خالص  در  دمایي   هماده 

                               76ص                                 (25/0) است. ترقویآن زنده های سا، نیروهای جاذبه میان ذره(بیشتری به حالت مایع باشد

1 

 NO2   (25/0) ب(                                                NO    (25 /0) (آ 6

 ( 25/0)    یافته است.کاهش  NO2مقدار   ،مقدار اوزون افزایش دهد با نشان ميار نمود -( 25/0)  ترنگرکم (پ

 شود.(مي مقدار آن کم مصرف شده وNO2،با اکسیژن هواNO2در اثر واکنش)یا 

N    (ت (g) O (g) NO(g)+ →2 2  92ص                                                                                                     (5/0)    2

5/1 

/                                                   30 تا 28ص   آ( 7
molOH

mol.L Ba(OH) / mol.L OH
molBa(OH)

−
− − − =1 1

2
2

0
2

01 0 02
1

 

 

H]                                                                                         26ص   (ب ] mol.L
[OH ] /

− −
+ − −

−
= = = 

14 14
13 110 10

5 10
0 02

 

 
                                                        (25/0)          mol.L / L / mol− − −  = 13 1 135 10 0 5 2 5 10 

pH                                                                                                    24ص    (پ log pH /−= −  → =135 10 12 3 
  

75/1 

 

  وم د ه  حصف  در دامها 
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